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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  (για παροχή νερού)
1.Φωτοαντίγραφο άδειας θεωρημένο από το πολεοδομικό γραφείο, η βεβαίωση νομιμοποίησης του κτίσματος. Συγκεκριμένα:

Το θεωρημένο φωτοαντίγραφο θα πρέπει να έχει την σχετική σφραγίδα για υδροδότηση του κτίσματος (εργοταξιακή παροχή ή τελική θεώρηση της οικοδομικής άδειας).

2. Μία (1) κάτοψη ισογείου, φωτοτυπία, PILOTIS ή κατάστημα ή ισόγεια κατοικία σε σμίκρυνση Α4.

3. ΑΡΙΘΜΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ (Α.Φ.Μ)

4. Σε περίπτωση τοποθέτησης αντλητικού πιεστικού συγκροτήματος να υποβάλλετε σχετικό διάγραμμα του σημείου τοποθέτησης του συγκροτήματος. Επίσης αν οι δρόμοι δεν έχουν ακόμη διαμορφωθεί, θα πρέπει να προσκομίσετε τοπογραφικό σχέδιο επικυρωμένο από την αρμόδια Υπηρεσία.
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- Θα ήταν σκόπιμο οι υδρομετρητές να τοποθετούνται στην PILOTIS ή σε άλλο εσωτερικό χώρο που υποδεικνύεται από τη ΔΕΥΑΛ. Το σημείο υδροδότησης στην πρόσοψη του ακινήτου από το δίκτυο της ΔΕΥΑΛ, θα υποδεικνύεται αποκλειστικά από τους αρμόδιους υπαλλήλους της ΔΕΥΑΛ.

Τα προστατευτικά καλύιιιιατα των υδροιιετρητών θα πρέπει να τοποθετούνται έγκαιρα, με την κατασκευή των παρογών.

- Όσον αφορά τις νέες οικοδομές δεν θα υδροδοτούνται σε περίπτωση , που δεν έχουν ολοκληρώσει την κατασκευή μόνωσης (έναντι παγετού) , του χώρου διάταξης των υδρομέτρων. Οι νέοι καταναλωτές θα παραλαμβάνουν ενυπόγραφα σε έντυπο τις παραπάνω απαιτήσεις της ΔΕΥΑΛ, ενώ θα είναι δική τους επιλογή ή κατασκευή του ντουλαπιού. Οι ενδεικνυόμενες κατασκευές υπογραμμίζονται από την υπηρεσία, ότι είναι 1) από πλινθοδομή με ξύλινη ή μεταλλική πόρτα , με ανάλογη μόνωση 2) από μεταλλική κατασκευή (επενδεδυμένη με μόνωση) ή 3) από μονωμένη ξύλινη κατασκευή .Όλες οι παραπάνω κατασκευές θα πρέπει να είναι σκεπασμένες , να εξασφαλίζεται ο αερισμός τους και η στεγανότητα σε περίπτωση διαρροής. Θα πρέπει λοιπόν να υπάρχει δίοδος διαφυγής του νερού σε τέτοια περίπτωση, ώστε να αποφεύγονται ζημίες.

Στη θέση της σύνδεσης της εσωτερικής εγκατάστασης με το Δίκτυο της ΔΕΥΑΛ θα τοποθετηθεί κλαπέ αντεπιστροφής 2”. Στο κλαπέ αντεπιστροφής θα συνδέεται η βάνα ελέγχου της ΔΕΥΑΛ . Σε απόσταση περίπου μισό μέτρο μέσα από την Ο.Γ. θα τοποθετείται βάνα ελέγχου — απομόνωσης των εσωτερικών εγκαταστάσεων.

Σε κάθε περίπτωση η τελική ευθύνη για το βαθμό προστασίας και συντήρησης του χώρου διάταξης των υδρομέτρων καθώς και των εσωτερικών εγκαταστάσεων έως και το κλαπέ αντεπιστροφής 2" ανήκει στους καταναλωτές.

- Απαγορεύεται η τοποθέτηση των υδρομετρητών στο υπόγειο ή σε οποιοδήποτε άλλο χώρο μη

επισκέψιμο.

- Απαγορεύεται η απ’ ευθείας σύνδεση στους αγωγούς του δικτύου ύδρευσης αντλητικών πιεστικών συγκροτημάτων.

- Όλες οι εσωτερικές εγκαταστάσεις θα γίνονται με σωλ. Φ3/4” γαλβ. ή Φ22" πλαστ. διακόπτη 3/4” και συστολή 1/2” x 3/4”.
- Η παροχή σας αν τοποθετείται στο πεζοδρόμιο θα απέχει από την Ο.Γ. τουλάχιστον 0,30, Βάθος 0,25 και απόσταση μεταξύ των σωλήνων 15,5 CM , η δε βρύση σας τουλάχιστον 3 μέτρα από το κιβώτιο παροχής. Η θέση της Ο.Γ. και το υψόμετρο της οδού ορίζονται με ευθύνη του πελάτη.
- Δεν θα πρέπει να γίνεται καιιία εργασία για τοποθέτηση υδροιιετρητών ποιν ενηιιερωθείτε από τον αριιόδιο υπάλληλο μας.

- Η σειρά υδροδότησης του ακινήτου σας θα γίνεται ανάλογα με το χρόνο πληρωμής της παροχής και όχι από τον χρόνο υποβολής της αίτησης.

- Η Τιμολόγηση των υπηρεσιών ύδρευσης γίνεται με απόφαση του Δ.Σ. , τυχόν αιτήσεις ή προκαταβολές έναντι υπηρεσιών δεν δεσμεύουν την ΔΕΥΑΛ.
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